

李克强主持召开国务院常务会议

部署为市场主体减负松绑

据新华社北京6月24日电 国务院总理李克强6月24日主持召开国务院常务会议,部署进一步压缩企业开办时间、清理规范行业协会商会收费,为市场主体减负松绑,增添活力;决定改革完善乡村医生和兽医职业资格制度,为高校相关专业毕业生就业提供便利。

会议指出,按照党中央、国务院部署,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,要把市场主体放在更加突出位置,以保就业、保基本民生。在加大力度支持企业纾困的同时,要深化“放管服”改革,挖掘优化营商环境潜力,更大激发市场活力。会议确定,要进一步优化企业开办服务,年底前各省份全部开通“一网通办”平台,实现全部手

线上“一表填报”,办齐的材料线下“一个窗口”一次领取。在加强监管、保障安全前提下,推广电子营业执照应用,作为企业在网上办理企业登记、公章刻制、涉税服务、社保登记、银行开户等业务的合法有效身份证件和电子签名手段。推动企业开办时间从去年推开的5个工作日内压缩至4个工作日以内或更少。这既是一项制度安排,也是防疫条件下便企措施,有利于增企、稳就业。

会议要求,在已实施大幅压减行政事业性收费和自然垄断行业服务收费的基础上,进一步清理规范行业协会商会收费,坚决做到“五个严禁”:严禁依托政府部门或利用行业影响力强制企业入会和收费;严禁利用法定职责和政府委托授权事项违规收费;严禁通过评比达标表彰活动收费;严禁通过职业资格认定违规收费;严禁只收服务费或多头重复收费。

会议指出,今年大学生就业任务十分繁重。要按照保重点群体就业的要求,用改革的办法破除执业障碍、拓宽就业渠道。针对农村对充实乡村医生新生力量的巨大需求,以及现代畜牧业和动物疫病防控对兽医人才的需要,会议决定,一是借鉴一些省份的现行做法,在湖南、广东、贵州等16个省份推动改革完善乡村医生职业资格制度,允许临床医学等相关专业全日制大专以上学历并有临床实践的应届毕业生,包括尚在择业期内的未就业毕业生,免试申请乡村医生执业注册,缩短求职时间,

减少就业成本。二是在已出台的年底前对执业兽医资格实行“先上岗、再考证”的基础上,通过推动修法改革执业兽医资格考试方式,允许兽医相关专业高校学生在校期间报考、考试合格的毕业时即取得执业资格。同时,取消执业兽医注册和乡村兽医登记许可,使取得执业兽医资格的人员备案即可执业,具有兽医相关专业中等以上学历的人员备案即可担任乡村兽医。要做好对新入职乡村医生和兽医的岗前培训,加强执业监管,落实好补助等激励政策。会议强调,各部门要在扩就业上多想办法,对各类职业资格等就业门槛,要通过改革删繁就简,同时放管结合、优化服务,为大学生就业提供更多便利。



中国人民解放军仪仗方队参加俄罗斯胜利日阅兵

▲6月24日,中国人民解放军仪仗方队参加在莫斯科红场举行的纪念卫国战争胜利75周年阅兵式。

当日,俄罗斯在首都莫斯科隆重举行纪念苏联卫国战争胜利75周年阅兵式。中国人民解放军派出仪仗方队参加阅兵活动。新华社记者白雪骐 摄

吉尔吉斯斯坦前总统阿坦巴耶夫被判入狱

据新华社比什凯克6月23日电 吉尔吉斯斯坦首都比什凯克市一家法院,23日开庭审理吉前总统阿坦巴耶夫涉嫌贪腐案,阿坦巴耶夫本人没有出庭。最终,法院以腐败罪判处阿坦巴耶夫有期徒刑11年零两个月。

英国将进一步放松疫情防控措施



▲6月23日,在英国伦敦,英国首相鲍里斯·约翰逊离开首相府,前往议会。

随着疫情缓解,英国政府23日宣布将进一步放松疫情防控措施。当天新公布的防控措施调整内容包括:7月4日起,酒吧、餐厅和理发店可以恢复营业,但必须严格遵守相关防控规定;电影院、博物馆、图书馆等场所如果能做到安全有序,也可重新开放;在人与人之间无法保持相隔2米的地方,社交距离可缩短为1米但要采取防护措施。新华社发

朝鲜决定暂缓执行对韩军事行动计划

据新华社平壤6月24日电 据朝中社24日报道,朝鲜劳动党第七届中央军事委员会第五次会议预备会议23日举行。会议决定暂缓执行针对韩国的军事行动计划。

报道说,会议以视频方式举行。会议还讨论了进一步加强国家战争遏制力的国家措施等多份文件。

墨西哥南部发生7.5级地震已致6人死亡

据新华社墨西哥城6月23日电 当地时间23日10时29分(北京时间23时29分),墨西哥南部瓦哈卡州发生7.5级地震,目前造成至少6人死亡。

综合墨西哥全国及多地民防部门公告,这次地震中墨西哥12个州报告有震感,目前造成至少6人死亡,主要因山体滑坡、建筑坍塌和从建筑高处跌落等。



我国研制的新冠重组蛋白疫苗进入临床试验

据新华社北京6月24日电 (记者董瑞丰 徐海涛)我国又一个新冠病毒疫苗进入临床试验阶段。近日,中国科学院微生物研究所和安徽智飞龙科马生物制药有限公司共同研发的新冠重组蛋白疫苗已获批开展一期临床试验。

重组蛋白疫苗是通过基因工程的方式在工程细胞内表达纯化病原体抗原蛋白,然后制备成疫苗。有别于此前获批进入临床试验的腺病毒载体疫苗和灭活疫苗,这是一种新技术路线研制的新冠病毒疫苗。

该疫苗由中科院微生物所高福团队和严景华团队研发。据悉,临床前的恒河猴攻毒保护试验结果显示,疫苗免疫能诱导产生高水平的中和抗体,具有明显的保护作用。目前开展的一期临床试验,将重点测试疫苗在人体的耐受性和安全性。

山东警察学院党委书记张春义接受审查调查

新华社济南6月24日电 (记者闫祥岭)山东省纪委监委24日通报,山东警察学院党委书记张春义涉嫌严重违纪违法,目前正接受山东省纪委监委纪律审查和监察调查。



6月24日,山东省烟台市福山区实验幼儿园的小朋友们在“品民俗迎端午”主题活动中参加舞龙游戏。

端午佳节将至,各地群众举行了多种多样的活动迎接这一传统节日。新华社发

新华社时评 品端午粽香 扬健康风尚

新华社记者冯源

“正是浴兰时节动,菖蒲酒美清尊共。”对于即将到来的端午节,许多人会想到美味的粽子,不少人也会记起屈原的诗篇,事实上,端午节不仅是“粽子节”“诗歌节”,还是“健康节”。端午民俗丰富多彩,其中一个主题就是健康文化、健康生活。

例如,佩香囊、洒雄黄酒,在家门口悬挂艾叶菖蒲,这些都是延续了千百年,风行至今的端午健康民俗。端午时节,暑热渐生,全国不少地方还进入了多雨季节,湿热的环境容易滋生疫病。我们的先人观察到这些问题,立足当时的客观条件提出应对的办法,久而久之成为风俗习惯,也融入中华民族的健康文化中。

端午节,是不断演进的,一些不符合科学

当前,新冠肺炎疫情防控仍然不可松懈,稍有麻痹就可能功亏一篑,今年的端午节我们更要注重发掘节日中的健康文化内涵,注重个人卫生和环境卫生,弘扬文明健康的生活方式。

在全社会弘扬文明健康的生活方式,

丰富工作内涵,创新方式方法,推动从环境卫生治理向全面社会健康管理转变,解决好关系人民健康的全局性、长期性问题。

端午不只要品尝粽香,更要弘扬健康风尚。

(新华社杭州6月24日电)

能力。如今,连云港综合保税区通过综合验收,江苏自贸试验区连云港片区获得国家批复建设,几十项开放试点正在从连云港向淮海经济区其他城市释放。

连云港市发改委主任韦怀余表示,当前,我们正着力打造亚欧重要国际交通枢纽、集聚优质要素的开放门户和“一带一路”沿线国家(地区)交流合作平台,连云港参与淮海经济区协同发展能力和基础更加坚实。

与此同时,连云港市以推进货运联通为抓手,加快推进“两平台”建设,中哈物流合作



竹筒粽飘香

▲6月23日,在河南省洛阳市洛宁县景阳镇北村,工作人员在一家食品公司生产车间内制作竹筒粽子。

近年来,河南省洛阳市洛宁县利用当地山区丰富的绿竹资源,发展竹筒粽子扶贫产业,帮助当地村民脱贫致富。

新华社记者冯大鹏 摄

网。此外,连云港还开通连云港至徐州、宿迁、济宁等地的内河集装箱航线,与徐州市、宿迁市等城市签订了共建共用连云港口岸的合作协议,这些举措都被认为是连云港拥有万吨级泊位70多个,远近洋航线70多条,30万吨级航道二期工程加快推进,30万吨级原油码头开工建设,在全省率先开行了至中亚、欧洲国际班列。与此同时,连申线(连云港—上海)灌河西段航道启动建设,徐宿通航、京杭运河至连云港二级航道正在积极开展前期工作,建成后将形成西连京杭大运河,南接长江的内河干线航道

连云港码头边。近日,中国工程机械的“领头羊”徐工的百余台工程机械设备,在统一指挥下,由数十名操作手依次驾驶着,登上远洋运输巨轮,出口至大洋彼岸的北美地区。此次出口的徐工道路及挖机产品,均为针对北美区域量身打造的定制机型,有着良好的整机性能和产品可靠性。在过去的数十年,这样的场景无数次在连云港港口上演,写就一出城市与城市间接力“出海”的大戏。

为了帮助更多的淮海经济区城市出海,连云港不断提升自身服务区域开放的能力。如今,连云港综合保税区通过综合验收,江苏自贸试验区连云港片区获得国家批复建设,几十项开放试点正在从连云港向淮海经济区其他城市释放。

连云港市以推进货运联通为抓手,加快推进“两平台”建设,中哈物流合作

能力。如今,连云港综合保税区通过综合验收,江苏自贸试验区连云港片区获得国家批复建设,几十项开放试点正在从连云港向淮海经济区其他城市释放。

连云港市发改委主任韦怀余表示,当前,我们正着力打造亚欧重要国际交通枢纽、集聚优质要素的开放门户和“一带一路”沿线国家(地区)交流合作平台,连云港参与淮海经济区协同发展能力和基础更加坚实。

与此同时,连云港市以推进货运联通为抓手,加快推进“两平台”建设,中哈物流合作

基地、上合组织(连云港)国际物流园加快发展,南京海关同意连云港港赣榆港区、灌河港区燕尾作业区、徐圩港区相关码头临时开放延期申请,按照正式验收标准完善码头站硬件设施,做好正式开放准备工作。

如今,连云港与淮海经济区的开放合作正在深入到区域警务、卫生、体育等多领域开展交流合作,积极促进以人为本的区域协同开发发展新格局形成。

百川归海的黄海浩浩荡荡,蜿蜒曲折的淮河古韵悠长,当海河共济交融时,这里将勃发新的增长极。

清晨,直升海面的第一缕阳光,照射在

连云港码头边。近日,中国工程机械的“领头羊”徐工的百余台工程机械设备,在统一指挥下,由数十名操作手依次驾驶着,登上远洋运输巨轮,出口至大洋彼岸的北美地区。此次出口的徐工道路及挖机产品,均为针对北美区域量身打造的定制机型,有着良好的整机性能和产品可靠性。在过去的数十年,这样的场景无数次在连云港港口上演,写就一出城市与城市间接力“出海”的大戏。

为了帮助更多的淮海经济区城市出海,连云港不断提升自身服务区域开放的能力。如今,连云港综合保税区通过综合验收,江苏自贸试验区连云港片区获得国家批复建设,几十项开放试点正在从连云港向淮海经济区其他城市释放。

连云港市以推进货运联通为抓手,加快推进“两平台”建设,中哈物流合作

交房公告

尊敬的镜湖壹号业主:

我公司开发建设的镜湖壹号小区39#、40#楼已经通过竣工验收,具备交付使用条件,按照您与我公司签订的《商品房买卖合同》约定,将于2020年6月30日正式交房。

请各位业主在2020年6月25日—2020年6月30日到镜湖壹号售楼部领取《交房通知书》,并按《交房通知书》的要求携带相关

资料到镜湖壹号财务部和物业办公室办理交房手续。咨询电话:0530—2757777。

逾期不办理的,视为我公司已经完成交付义务,后期房屋的全部责任由业主承担。请各业主相互转告,并祝您乔迁之喜!

特此公告!

山东定陶亚泰置业有限公司
2020年6月25日

声明

因2019—5号地块项目建设需要,2019—5号地块(张庄片区)施工红线区域(长城路以北,西安路以东,荷莲路以西,北城街道张庄辖区内)范围内坟墓亟需搬迁。截至目前,仍有个别坟墓无人认领。

特声明:此声明发布之日起至2020年7月5日,坟主需抓紧迁移,过期不迁者按无主坟对待。

牡丹区北城街道办事处

2020年6月25日

曹县住房和城乡建设局 防空地下室易地建设费追缴决定书公告

曹住建费追决字[2020]第004号

在收到本决定书之日起十五日内向我局缴纳防空地下室易地建设费,由我局统一易地建设。如对本决定不服,可在接到本决定之日起六十日内向菏泽市人民防空办公室或曹县人民政府申请行政复议,也可在六个月内向有管辖权的人民法院起诉。逾期不复议、不起诉又不履行,我局将申请人民法院强制执行。

自本报登出之日起,六十日即视为送达。

经研究,依法决定如下:责令你单位在

到本决定书之日起十五日内向我局缴纳防空地下室易地建设费,由我局统一易地建设。

如对本决定不服,可在接到本决定之日起六十日内向菏泽市人民防空办公室或曹县人民政府申请行政复议,也可在六个月内向有管辖权的人民法院起诉。逾期不复议、不起诉又不履行,我局将申请人民法院强制执行。

自本报登出之日起,六十日即视为送达。

曹县住房和城乡建设局
2020年6月10日

曹县住房和城乡建设局 防空地下室易地建设费追缴决定书公告

曹住建费追决字[2020]第002号

在收到本决定书之日起十五日内向我局缴纳防空地下室易地建设费,由我局统一易地建设。如对本决定不服,可在接到本决定之日起六十日内向菏泽市人民防空办公室或曹县人民政府申请行政复议,也可在六个月内向有管辖权的人民法院起诉。逾期不复议、不起诉又不履行,我局将申请人民法院强制执行。

自本报登出之日起,六十日即视为送达。

曹县住房和城乡建设局
2020年6月10日

在收到本决定书之日起十五日内向我局缴纳防空地下室易地建设费,由我局统一易地建设。

如对本决定不服,可在接到本决定之日起六十日内向菏泽市人民防空办公室或曹县人民政府申请行政复议,也可在六个月内向有管辖权的人民法院起诉。逾期不复议、不起诉又不履行,我局将申请人民法院强制执行。

自本报登出之日起,六十日即视为送达。

曹县住房和城乡建设局
2020年6月10日

在收到本决定书之日起十五日内向我局缴纳防空地下室易地建设费,由我局统一易地建设。

如对本决定不服,可在接到本决定之日起六十日内向菏泽市人民防空办公室或曹县人民政府申请行政复议,也可在六个月内向有管辖权的人民法院起诉。逾期不复议、不起诉又不履行,我局将申请人民法院强制执行。

自本报登出之日起,六十日即视为送达。

曹县住房和城乡建设局
2020年6月10日